

Юный велосипедист травмирован в ДТП на территории Новосибирского района

Дорожно-транспортное происшествие с участием несовершеннолетнего велосипедиста произошло в Новосибирском районе.

21 августа 2020 года в 19.00 водитель автомобиля «Хендай Соната» во время движения по автодороге со стороны села Верх-Тула в сторону села Ленинское совершил наезд на юного велосипедиста, который следовал в попутном направлении и совершал поворот справа налево по ходу движения автомобиля.

В результате дорожно-транспортного происшествия пострадала несовершеннолетняя девочка, 2009 года рождения, с многочисленными травмами доставлена медицинское учреждение.

В настоящее время сотрудники Госавтоинспекции проводят проверку, устанавливают причины и условия, способствующие совершению дорожно-транспортного происшествия.

Госавтоинспекция Новосибирской области напоминает участникам дорожного движения о необходимости соблюдения правил безопасного движения на дорогах. Будьте внимательны и осторожны в пути, особенно при выполнении маневров поворота, разворота, обгона для обеспечения безопасности себе и окружающим участникам движения.